
„Befelé nézz, bensôdben fakad fel a jónak forrása, 
s ha szüntelenül mélyíted, szüntelenül buzog!” 

Marcus Aurelius
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Fotó: Vendli Péter

A bor férfidolog, csendesen kell beszélni róla.
Leghelyesebben egy pohár bor mellett.

Márai Sándor

Etyeki

Felelôsséggel Etyekért – független, civil közéleti havilap VI. évfolyam 05. szám  2013. május
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Etyeki Borangoló
A vendég: Etyeken már többször barangoltam, a szépen

megôrzött utcarészleteket csodálva, a falu és környéke egy-egy
meghitt részletében gyönyörködve. Borozgatni is sokszor nyílt
itt alkalmam kisebb-nagyobb társaságokban. A mostani
Borangoló ezeket a korábbi hangulatokat formálta bennem új
élménnyé. Nem vásári sokadalmat találtam most a megszokott
köztereken és a pincék meghitt félhomályában, de sokkal
inkább voltak most a falu boros helyei vidám találkozások,
hangulatos beszélgetések színhelyei. 

A bor és a tavaszi nap ereje, a présházak hûse és a természet
kipattanó zsongása mindenkit nyakon billentett és megnyitott
egy kicsit. Megállt az idô. – Rácz Zsigmond

Az etyeki lakos: Saját tapasztalatom és barátaim vissza-
jelzései alapján, bátran ki merem jelenteni, hogy a vérprofi
Roxer után, a kitûnô borász, viszont kezdô rendezvény -
szervezô Etyeki Borút Egyesület nagyon szép munkát végzett.
Barátságos, családias, nyugodt Borangolás volt. Csak így
tovább! Jöhet a következô! Gratulálok! – Nyári Krisztián

A civil önkéntes segítôk: Mi is segítettünk az Etyeki
Borangoló lebonyolításában, bár ezen a rendezvényen mellék-
szereplôként vettünk részt, azaz a Körpincénél található infor-
mációs pult feladatait láttuk el, valamint az Orosz Gyula
Családi Pincészetnél szerveztünk mindkét este retró-bulit. A
Borangoló sikerességét a kiállítók, borászok tudják igazán
meghatározni. Mi a Körpincében azt tapasztaltuk, hogy mind-
két este jól telt el, a vendégek kitûnôen érezték magukat és sok
fiatal biztosított arról, hogy legközelebb is visszalátogatnak
Etyekre. Alig várjuk már. – Etyeki Ifjúsági Nézet

A „pincefesztivál” és „kezes-lábos” fôszervezôje: A
Borangoló legfontosabb szerepe és feladata, hogy az etyeki
pincék aktivitását, összefogását erôsítse. Egyre gyakrabban kell
ilyen közös programokat szerveznünk, így csiszolódik majd a
kivitelezés is. Feladatunk, hogy élôvé tegyük a pincesorokat, az
állandósuló nyitva tartásokkal erôsítsük a családi pincéket. Az
elmúlt tíz évben kiderült, hogy mindehhez megvan az adottsá-
gunk és a lehetôségünk, csak élni kell vele. Az Újhegyen
örvendetes, hogy egyre több pince nyílik meg a látogatók
elôtt. Örömmel vettünk részt a Borangolón és ez így lesz a
jövôben is. – Rókusfalvy Pál

Az online-hírportál: Az etyeki borászok fáradhatatlanul
igyekeznek népszerûsíteni boraikat. Alig van az évnek olyan
hónapja, amelyikre ne jutna valamilyen borászati-gasztronómi-
ai rendezvény a településen. A már hagyományos programok
mellé újakat indítanak, vagy a régieket felfrissítik. –
Martonvásári Online Hírhatár

A szervezôk: „Mi, etyeki borászok azt szeretnénk, ha nem
csak évente kétszer jönnének hozzánk az emberek, hanem többször
megfordulnának nálunk egy-egy ebéd vagy borkóstoló erejéig. …
Több mint tíz év tapasztalatával, újításaival és fejlôdésével
felvértezve várunk mindenkit nyitott pincéinkben, hangulatos
teraszainkon vagy éppen szôlôlugasainkban.” – fogalmazta meg
az Etyeki Borút Egyesület elsô, nagyobb szabású rendezvénye,
a Borangoló filozófiáját. 

Úgy érezzük, elértük kitûzött célunkat: családias, kellemes
hétvége volt.  A falut nem terhelte a rendezvény, az ideláto-
gatók zöme autóbusszal érkezett, nem voltak forgalmi
nehézségek, nem szemeteltek, nem voltak éjszakai „balhék”. A
vendégeknek nem kellett sorban állni, nyugodtan tudtak
beszélgetni a borászokkal, kiállítókkal, akik – helypénz nem
lévén – korrekt árakon kínálták termékeiket.

A sikeres program sok ember munkáját dicséri: magán-
személyek, szervezetek, cégek dolgoztak három hónapig azon,
hogy Etyek méltó legyen jó híréhez. A rendezvény két napján
a szervezôk mellett az etyeki polgárôrök és az Etyeki Ifjúsági
Nézet csoport tagjai (önzetlenül) gondoskodtak a tájékoz-
tatásról, útbaigazításról és a közrendrôl.

Szeretnénk, ha a Borangoló sikere arra ösztönözné az etye-
ki borászokat és kézmûveseket, hogy az év többi hétvégéjén is
nyitva tartsanak; a vendégeket, hogy jöjjenek gyakrabban
Etyekre „borangolni”.

Terveink szerint a egyesületünk a falu civiljeivel összefogva
ôsszel szeretne hasonló – nagyszabású – programot szervezni
„Etyeki Szüreti Borangoló” néven. – Fetzer Csaba - Etyeki
Borút Egyesület elnöke

Fotók: Vendli Péter
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Kisokos  

250 éve született (1763. május 9.) Batsányi
János költô, a felvilágosodás eszmerendsze -
rének elkötelezett híve. A magyaron kívül lati -
nul, németül és franciául beszélt. Kazinczy
Ferenc mellett alapító tagja volt az elsô magyar
irodalmi társaságnak (Kassai Magyar Társaság)
és az elsô magyar irodalmi folyóiratnak (Magyar
Museum). Kiemelkedô verse „A franciaországi
változásokra” címû. ô fordította le Napóleon magyarokhoz
szóló kiáltványát. Az Habsburg-udvar folyamatosan üldözte,
perbe fogja, többször börtönbe zárták, majd feleségével együtt
Linz-be számûzték (1816). 1843-ban a Magyar Tudományos
Akadémia felvette levelezô tagjai közé. 1845. május 12-én halt
meg, könyvtárát a Nemzeti Múzeumra hagyta.

50 éve, 1963. május 6-án halt meg (sz. 1881. május 11.)
a világhírû magyar fizikus, gépészmérnök Kármán Tódor

(Theodor von Kármán), a szuperszonikus
légiközlekedés és rakétatechnika egyik atyja.
Fô kutatási területe a hidrodinamika és a mo -
dern gázdinamika. A Tanács köztársaság idején
közoktatási népbiztos helyet tes, elkötelezett
híve a modern természet tudományos oktatás
bevezetésének. A bukást követôen az Aacheni
Egyetem tanszékvezetôje lesz, de 1933-ban a

fasizmus németországi térnyerése miatt végleg az Amerikai
Egyesült Államokba költözik és ott jelentôs szerepet játszik a
felsôoktatás és kutatás fejlesztésében: megalapítja az USA
Aeronautikai Tudományának Intézetét! ô alapítja a pasade-
nai Sugárhajtás Laboratóriumot, felállítja az Amerikai
Légierô Tudományos Tanácsadói Elnökségét. Aktívan részt
vesz az ûrkutatásban és a mûholdtervezésben. 1949-ben
Párizsba költözik és a NATO fôtanácsadója lesz a repüléstani
kutatások területén. 1960-ban létrehozza a Nemzetközi
Asztronautikai Akadémiát (az ûrkutatók nemzetközi fóru-
ma). Elméletek és fizikai törvények sora jellemzi tudományos
tevékenységét, melyet azonnal a gyakorlatban is hasznosí-
tanak. Tudományos szervezôképessége páratlan! Nagy mér -
tékben hozzájárul ezzel az USA katonai és tudományos
világhatalommá válásához. 1963-ban, 82 éves korában hunyt
el Aachenben. Nevét egy-egy kráter neve ôrzi a Holdon és a
Marson. 

965 éve (1048. május 18.) született Omár Khajjám perzsa
költô, filozófus, matematikus. Bordalai, élet-ver-
sei a világirodalom remekei közé tartoznak.
Fejedelmi udvarok elismert dalszerzôje,
tudományos eredményei is jelentôsek. Magyar
nyelven 1963-ban jelent meg önálló kötete a
Szépirodalmi Kiadó gondozásában. 1131-ben,
83 éves korában távozott az élôk sorából.                  

Kopcsik István

550-en álltak rajthoz – köztük 300 etyeki – az
Etyeki Futók Egyesülete által szervezett április 27-i
Vesszôfutáson. A verseny ezúttal a futballpályáról
indult és a résztvevôk az öreghegyi szôlôkön át

végigfutottak a Korda Stúdió New York utcáján is.
A Bicskei Mezôgazdasági Zrt. felújítja a Deák Ferenc utca 

és az ödöni út burkolatát.

Az Átrium Panzió adott otthont az Etyek-Budai
Borvidéki borversenynek. 135 borfajtát értékelt 
a Sárkány Péter vezette, 3 csoportból álló bíráló

bizottság, melynek eredménye: 17 arany, 
75 ezüst, 32 bronz és 9 oklevél minôsítés.

Megvalósult az iskola szülôi munkaközösségének álma: 
készül az iskolai játszótér. Munkában az Accer Kft. munkatársai.
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MIÉRT?MIÉRT?MIÉRT?

Épül-szépül a Magyar-kút környezete. A pályázat meg-
valósítása a végéhez közeledik, az utolsó munkálatok egyike a
virágok és zöldnövények ültetése volt.

Sajnos valakinek vagy valakiknek nem tetszik, hogy egy
újabb színfolttal gazdagodik a falu: amit nappal a kertépítôk
elültettek, azt éjjel vandálok kiráncigálták. Miért?

Garaguly Tibor polgármester kérdésünkre elmondta, hogy
az önkormányzat büntetô feljelentést tett a rongálás miatt és
kéri a lakosságot, hogy aki látta a károkozást május 14-én
éjszaka, kérjük jelezze a polgármesteri hivatalban. A további
garázdálkodások megelôzéseként térfigyelô kamerák elhe-
lyezését tervezik a község több pontján.                   (Szerk.)
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Futás a tejért
240 iskolás gyermek, pedagógusok, polgármester és szülôk

futottak az iskolaudvarból a Tej Szakmaközi Szervezet és
Terméktanács egyhetes tejfogyasztást népszerûsítô program-
sorozata keretében május 29-én, a Tej Világnapján. A csoport
élén Schirilla György hosszútávfutó, természetgyógyász, aki öt
napon keresztül, az ország öt településén együtt futott a
gyerekekkel. A futásra egy „Szeretem a tejet” témában
elkészített rajzzal lehetett nevezni, a legjobbak ajándékcso-
magot kaptak. 

A közel két kilométeres út végén a Bicskei Mezôgazdasági
Zrt. ügyvezetôje Hegedüs Imre és munkatársai várták a
gyerekeket etyeki tejjel és tejbôl készült finomságokkal:
krémtúróval, Túró Jucival, Túró Gyurival és sajtfalatokkal, és
természetesen ott voltak Ödön-major békésen legelészô lakói is.

A finom falatok elfogyasztása után a gyerekek egy szép
élménnyel, Tej-feliratú pólóval, emléklappal gazdagabban,
kellemesen elfáradva sétáltak vissza az iskolába.

SZE

Szeretettel köszöntjük a pedagógusokat!

„Osztani magad, hogy így sokasodjál,
Kicsikhez hajolni, hogy magasodjál, 
Hallgatni ôket, hogy tudd a világot, 
Róluk beszélni, ha szólsz a világhoz!”

(Váci Mihály)

Mátyás Irén, Zsámbék díszpolgára 61 éves korában, 2013. május 21-én elhunyt. 
Etyeken lakott, de élete Zsámbékhoz kötôdött: a Zsámbéki Szombatok fesztiválsorozat létre-

hozója, a Zsámbéki Nyári Színház alapítója és a Zsámbéki Színházi Bázis igazgatója.
1982-ben költözött Zsámbékra Bicskei Gáborral, aki a helyi Mûvelôdési Ház igazgatója volt.

1983-ban együtt alapították a Zsámbéki Szombatok rendezvénysorozatot, mely a zsámbéki
Romtemplom látványképére alapozva a magyarországi nyári szabadtéri színházi fesztiválok egyik
jelentôs programjává vált. Mátyás Irén mûvészeti vezetôként és férjével együtt rendezôként is
segítette az amatôr színészek bemutatkozását. Felkarolva a magyar és határon túli amatôr színját-
szókat lehetôséget biztosítottak a színészi mesterséget kedvelôknek a bemutatkozásra és a közös
munka keretében az együttgondolkodásra. 

1995-tôl Zsámbéki Nyári Színház néven önálló intézményként szervezôdött a fesztiválsorozat,
amely akkorra már – kihasználva Zsámbék természet és építészet adta lehetôségeit – a település
több pontján mutatott be prózai és zenés színházi elôadásokat. A nyári színházi évadban jelentôs

kulturális eseménnyé nôtte ki magát a zsámbéki fesztivál, melynek színes programjai – színielôadások, koncertek, táncelôadá-
sok – többezer látogatót vonzottak Zsámbékra. 

Mátyás Irén elszántságát, kitartását, célratörését tükrözi mindez. 1989-ben Kiváló Népmûvelô kitüntetést, 1997-ben
Podmaniczky díjat, 2013-ban Amfiteátrum-díjat kapott. 1998-ban munkásságáért Zsámbék Önkormányzata díszpolgári
címet adományozott részére.                                                                                                   (zsambek.hu – MTI fotó)
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ÖNKORMÁNYZATI HÍREK – HATÁROZATOK
Köszönet! 

Ezúton szeretném köszönetemet kifejezni Antal Géza
úrnak, a botpusztai panel társasház közös képviselôjének, hogy
felajánlotta a társasház területén kivágott fûzfát Etyek
Nagyközség Önkormányzatának felhasználásra, melyet köz-
munkásaink közremûködésével beszállítottunk a település rak-
tárába. Az elkövetkezô télen szociális tûzifaként hasznosítjuk a
rászorult lakótársaink között. A fát Szôke Zoltán fuvaros térítés-
mentesen szállította be, melyet ezúton köszönök meg neki. 

Nyílászárók cseréje 
az orvosi rendelôben

Az önkormányzatunk által meghatározott karbantartási
terv alapján ebben a hónapban is folytattuk az orvosi rendelô
felújítását. A földszinten kicseréltük az ajtókat, ablakokat –
hôszigetelt, fehér, mûanyag nyílászárókra. Reményeink szerint
– amennyiben költségvetésünk engedi – az ôsz folyamán az
elsô emeleti nyílászárókat is cseréljük. 

Ravatalozó felújítás
Évek óta folyamatosan nagy gondot fordítottunk temetô

rendbetételére és karbantartására. Minden évben szerveztünk
társadalmi munkát, ahol az egyházak, etyeki civil szervezetek,
valamint lakótársaink is részt vettek. Szemetet szedtünk,
növényeket ültettünk, padokat festetünk. Etyek Nagyközség
Önkormányzata az elôzô években az alábbi munkálatokat
végeztette el a temetôben, illetve a ravatalozóban: 

- áthelyeztettük a nagykaput a végleges helyére, 
- kifugáztattuk, kijavíttattuk a kerítést, 
- a temetô üzemeltetôjével közösen bekerítettük a temetôt, 
- lemurváztuk az utakat, a temetô elôtti parkolót,
- a ravatalozó épületét kívülrôl lefestettettük, 
- a lábazatot levakoltattuk, 
- a fa ajtókat lecsiszoltattuk és újra festettük, 
- új ajtók kerültek a kialakított toalett helyiségekre, 
- a ravatalozó mögötti teret lemurváztuk, a kovácsolt vaska-

put lefestettettük. 
- a temetô üzemeltetôje új koporsóhûtôt vásárolt, 
- új függönyök kerültek az épületbe, lakossági adomány

alapján. 
A munkálatok elvégzésében segítségünkre voltak az etyeki

lakosok, vállalkozók és a fuvarosok, akik önzetlenül, társadalmi
munkában szállították az etyeki bányából a murvát. 

Ebben az évben tovább folytatjuk a munkálatokat:
elkészült a ravatalozó belsô festése, lecsiszoltattuk a belsô fa -
ajtót és átfestettük. A méretre szabott függönyök a napokban
kerülnek felszerelésre. Új csillárokat és falikarokat szereltet-
tünk fel. Hamarosan új székeket vásárolunk, valamint a ravatal-
ra új készítésû lepel kerül. 

A felsorolt munkálatokat minden esetben egyeztettük az
egyházakkal és a temetô üzemeltetôjével, és közösen,
jóváhagyólag döntöttünk azok elvégzésérôl, melyek – a tár-
sadalmi felajánlások kivételével – Etyek Nagyközség Önkor-
mányzatának költségvetését terhelték. 

Reméljük, hogy temetônk végre olyan állapotba kerül,
melyre mi, etyeki lakosok büszkék lehetünk. 

Erdélyi testvérvárosi kapcsolat
Településünk Önkormányzata 358/2012. (XI.22.) számú

határozatában döntött Erdélyi testvérvárosi kapcsolat
esetleges létesítésérôl, melynek megvalósításához ezúton
kérem az etyeki civil szervezetek, lakótársaink, valamint az
Etyeki Római Katolikus és Református Egyházközösség tag-
jainak segítségét. 

Kérjük, szíveskedjenek jelezni azon családi, baráti, egyházi
és civil kapcsolatokat, melyek élnek és léteznek. Kérem, jelöljék
meg azon erdélyi településeket, melyekkel kapcsolatban van-
nak és érdemesnek tartják arra, hogy nagyközségünk
testvértelepülése legyen. Testvérvárosi kapcsolat meg-
valósításához Etyek Nagyközség Önkormányzat az erkölcsileg
és anyagi keretet biztosítja, de tartalommal a civil
szervezeteknek, lakótársainknak kell megtölteni. 

Ezúton keressük azon etyekieket, akik szívesen részt ven-
nének egy testvérvárosi elôkészítô bizottság munkájában.
Kérem, jelentkezzenek a  polgarmester@etyek.hu e-mail
címemen, vagy a (06-22) 353-633-as titkársági telefonszá-
mon.  

Garaguly Tibor 
polgármester

Önkormányzati határozatok
Etyek Nagyközség Önkormányzat Képviselô-
testületének április-májusi üléseirôl

142/2013. – Az „Etyek, Alcsúti út 1. szám alatti
könyvtárépület átépítése és bôvítése, Integrált Közösségi
Szolgáltató Tér kialakítása” tárgyú beruházáshoz kap -
csolódó, a Kbt. 122.§ (7) bekezdés a) pontja szerinti hir -
detmény közzététele nélküli tárgyalásos közbeszerzési
eljárás ajánlattételi felhívásának módosítása

A testület az ajánlattételi felhívás módosítását- melynek
része a módosított tervdokumentáció, a módosított árazatlan
költségvetési kiírás, valamint az ajánlattételi felhívás mellék-
letét képezô dokumentáció módosított „C” jelû iratmintája –
az elôterjesztés 1. számú melléklete szerinti tartalommal elfo-
gadja. 

A közbeszerzési eljárásban a módosított ajánlatételi felhívás
megküldésének határideje: 2013. május 8., az ajánlatok
benyújtásának határideje: 2013. május 23. 10 óra, a beérkezett
ajánlatok bontásának idôpontja: 2013. május 23. 10 óra.

A testület felkéri és egyben felhatalmazza a Közbeszerzési
Bíráló Bizottságot, a polgármestert és a jegyzôt, hogy az
APEX-MM Tanácsadó Kft. (megbízott közbeszerzési szak -
értô) közremûködésével folytassa le a közbeszerzési eljárást a
módosított ajánlattételi felhívás alapján. 

105/2013. – A Közbeszerzési Bíráló Bizottság új tagjá-
nak és elnökének megválasztása

A testület az Önkormányzat közbeszerzési feladatainak
ellátására a 91/2012. (II.15.) számú határozattal létrehozott
Közbeszerzési Bíráló Bizottság tagja és elnöke Szaló-Pál
László önkormányzati tisztségeirôl történô lemondása okán, a
Bíráló Bizottság új tagjává Fehér Évát az Egészségügyi és
Szociális Bizottság külsôs tagját választja meg; a
Közbeszerzési Bíráló Bizottság elnökévé ifj. Andrássy Istvánt
választja meg.



FIZETETT ÖNKORMÁNYZATI TÁJÉKOZTATÓ 2013. május

Etyeki Forrás 7

118/2013. – Az APEX-MM Kft-vel kötött megbízási
szerzôdés módosításáról

A testület kezdeményezi az „Etyek, Alcsúti út 1. szám alat-
ti könyvtárépület átépítése és bôvítése, Integrált Közösségi
Szolgáltató Tér kialakítása” tárgyú beruházás kivitelezéséhez
kapcsolódóan a közbeszerzési eljárás lefolytatására az APEX-
MM Kft-vel 2012. május 14. napján kötött megbízási
szerzôdés 1. számú mellékletének (felelôsségi rend)
módosítását az alábbiak szerint:

1.sz. melléklet 2. pontja: A közbeszerzési eljárásban
közremûködôk:

Elôkészítés:
● Szakmai ismeretekkel rendelkezô személy: Szlávik

Melinda (Megbízó részérôl)
● Közbeszerzési ismeretekkel rendelkezô személy: Bodorics

István és Szijártó Attila, Bojtos Andrea (Megbízott
részérôl)

● Jogi ismeretekkel rendelkezô személy: dr. Ivanyik Andrea
(Megbízó részérôl)

● Pénzügyi ismeretekkel rendelkezô személy: Halász
Mónika (Megbízó részérôl)

Bírálóbizottság:
● A bírálóbizottság vezetôje: ifj. Andrássy István
● A bírálóbizottság tagjai: Németh Cecília, Fehér Éva,

Sávai Rita, dr. Kati Eszter
1.sz. melléklet 3. pontja: A közbeszerzési eljárásban Megbízott

részérôl közremûködô személyek: Bodorics István, Szijártó Attila,
Bojtos Andrea, Dr. Fecskovics Erzsébet.

111/2013. – Etyek Nagyközség Önkormányzatának
2014. évi költségvetési koncepciója

A testület az elôterjesztést megtárgyalta, a 2014. évi költ-
ségvetési koncepciót elfogadja.

112/2013. – A 2012. évi belsô ellenôrzési jelentés elfo-
gadásáról

A testülete a B-Audit Kft. által készített 2012. évre szóló
belsô ellenôrzési jelentést elfogadja.

113/2013. – Önkormányzat 2013. évi Likviditási ter-
vének március havi felülvizsgálatáról

A testület az elôterjesztést megtárgyalta, a likviditási kimu-
tatást megismerte és elfogadta.

115/2013. – A polgári védelmi, katasztrófavédelmi
feladatok 2012. évi ellátásáról

A testület megtárgyalta és elfogadja a polgármester polgári
védelmi, katasztrófavédelmi feladatok 2012. évi ellátásáról
szóló beszámolóját.

116/2013. - A Testvérvárosi Tanács 2012. évi munkájáról 
A testület a beszámolót megismerte, azt elfogadta.
117/2013. – A Fejérvíz Zrt-vel vagyonkezelési

szerzôdés kötése Etyek vízmû víziközmû-rendszerre
vonatkozóan

A testülete úgy dönt, hogy Etyek Nagyközség Önkor-
mányzata a kizárólagos tulajdonában álló Etyek vízmû
víziközmû-rendszer üzemeltetésére a Fejérvíz Zrt-vel
határozatlan idejû vagyonkezelési szerzôdést köt.

119/2013. – Az Érd-Kom Kft. által az Etyeki
Polgármesteri Hivatal részére ellátott hulladékszállítási
feladatok Érd és Térsége Hulladékkezelési Nonprofit Kft.
részére történô átadásának jóváhagyásáról

A testület jóváhagyja, hogy az elôterjesztés 1. számú mellék-
lete szerinti tartalommal az Etyeki Polgármesteri Hivatal az Érd-
Kom Kft-vel és az Érd és Térsége Hulladékkezelési Nonprofit
Kft-vel háromoldalú megállapodást kössön, mely szerint az Érd
és Térsége Hulladékkezelési Nonprofit Kft. 2013. április 1-tôl

2013. december 31-ig terjedô idôszakban ellátja az Érd-Kom
Kft. által a 2009. január 1. napján hatályba lépett komplex hul-
ladékgazdálkodási szolgáltatásra létrejött szerzôdésben vállalt
szerzôdéses kötelezettségeket az Önkormányzat fenntartásában
mûködô temetôbôl, valamint a Klebelsberg Intézményfenntartó
Központ által üzemeltetett és fenntartott Német Nemzetiségi
Általános Iskolából és a Mûvészeti Iskolából történô hulladék-
szállítási feladatok kivételével. 

120/2013. – Javaslat az Etyek 0147/3 hrsz-ú
földterület és az Etyeki Horgász Egyesület által ráépített
épület tulajdonviszonyának rendezésérôl

A testület nem járul hozzá a megosztás eredményeként
létrejövô földterület értékesítéséhez; az ingatlan hosszú távú,
25 éves bérbeadását támogatja, felkéri és felhatalmazza a pol-
gármestert a bérleti szerzôdéssel kapcsolatos egyeztetések
lebonyolítására.

121/2013. – Civil szervezetek pályázati kiírásáról
A testület pályázatot ír ki azon etyeki székhelyû szervezetek

részére, akik az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról,
valamint a civil szervezetek mûködésérôl és támogatásáról
szóló 2011. évi CLXXV. törvény hatálya alá tartoznak, és
tevékenységüket is Etyeken végzik, mûködési költségeik és
alapszabály szerinti tevékenységükkel összefüggô, általuk
szervezett program, kiadvány költségeinek finanszírozására. 

122/2013. – Az Etyeki Németek Egyesülete által tar-
tandó Kórustalálkozó támogatásáról

A testület a Rozmaring Kórus 20. éves évfordulója alkal -
mából tartandó Kórustalálkozó megvalósítását úgy támogatja,
hogy az önkormányzat által kiírásra kerülô civil szervezetek
pályázata keretén belül részesüljön a támogatásban.

123/2013. – A társadalmi és szociálpolitikai juttatások
2013. évi idôarányos felhasználásáról

A testület a társadalmi és szociálpolitikai juttatások 2013.
évi idôarányos felhasználását az elôterjesztés 1. számú mellék-
letében foglalt tartalommal tudomásul veszi.

125/2013. – A Gyermeknap programtervezetének és
költségvetésének elfogadása

Az Önkormányzat a Gyermeknap költségeit, 150.000,- Ft-
ot a Magyar-kút Könyvtár és Közmûvelôdési Intézmény
közmûvelôdési kerete terhére finanszírozza. 

126/2013. – Etyek Nagyközség közrendjérôl és
közbiztonságáról szóló beszámolóról

A testület megtárgyalta és elfogadja a Bicskei
Rendôrkapitányság kapitányságvezetôjének Etyek Nagyközség
közrendjérôl és közbiztonságáról szóló beszámolóját.

140/2013. – A Porticus Via Kft-vel kötött vállalkozási
szerzôdés módosítása

A testület hozzájárul a Porticus Via Kft-vel 2013. február
19. napján, a Magyar-kút környezetrendezése tárgyú
beruházás kivitelezési feladatainak ellátására kötött megbízási
szerzôdés módosításához az alábbi tartalommal: A szerzôdés a
8.2 és a 8.3. pontja az alábbiak szerint módosul: befejezés
várható idôpontja: 2013. május 17., átadás-átvétel idôpontja:
2013. május 21.    

141/2013. – A JSP Hungary Kft-vel a Magyar-kút
környezetrendezése beruházási munkálataihoz kapcsolódó
mûszaki ellenôri megbízási szerzôdés módosítása

A testület hozzájárul a JSP Hungary Kft-vel az Etyek,
Magyar-kút környezetrendezése tárgyú beruházás mûszaki
ellenôri feladatainak ellátására 2011. szeptember 22. napján
kötött, 2012. október 09. napján módosított megbízási
szerzôdés módosításához az alábbi tartalommal: A szerzôdés
3.1.2 pontja az alábbiak szerint módosul: befejezés várható
idôpontja: 2013. május 21.
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Remshaldeni tanulmányút
Hosszas szervezés és elôkészület után végre sikerült meg-

valósítanunk az idei diákcsere-programot. A már tizen negyedik
alkalommal megszervezett program keretében Zvara Zita és
Csizmadia Gábor kíséretében hét diák utazott ki öt német
fogadócsaládhoz egy hétre. Az utazás lehetôségéért keményen
meg kellett küzdeniük a tanulóknak: októbertôl februárig havon-
ta egy írásbeli feladatsort kaptak, majd szóban adtak számot tudá-
sukról. Mindemellett figyelembe vettük egyéb tanulmányi ered-
ményeiket, magatartásukat is, továbbá a szülôk megengedô nyi-
latkozata és anyagi hozzájárulása (10.000 Ft/fô) is az utazás
feltételét képezte. Végül a következô csapat vágott neki április
20-án az útnak: Bartus Diána, Dörner Fanni, Palotai Petra, Péter
Laura, Juhász Anna, Réthelyi Nándor, Varga Krisztián. A
testvérvárosunkban eltöltött egy hét alatt a már hagyományosnak
mondható programokon vettünk részt: múzeumlátogatások,
kirándulások történelmi városokba, iskolalátogatás. A Rathaus-
ban láthattuk az Etyek-termet is, és Dieter Schienmann úr min-
dent elmesélt nekünk Remshaldenrôl, amit tudni érdemes.
Walter Kern úr és a Testvérvárosi Bizottság jóvoltából egy finom
ebéd re és fagyira is hivatalosak voltunk. Köszönet illeti Monika
Behrend igazgatónôt és kollégáit: Ulrich Aupperlét és Birgitta
Meyer-Riedelt az érdekes programok biztosításáért, a szer vezésért
és a két magyar kolléga elszállásolásáért. 

Diákjaink kiállták az idegen nyelv támasztotta próbát és min-
denki számos élménnyel, baráttal lett gazdagabb a hét végére.
Fáradtan, de épségben értünk haza Etyekre április 27-én, késô
délután. Ezúton is köszönjük Csizmadia Gábornak az utaztatást,
Etyek Község Önkormányzatának, a Testvérvárosi Tanácsnak,
ill. az Etyeki Német Nemzetiségi Önkormányzatnak az anyagi
hozzájárulást – nélkülük nem tudtuk volna megvalósítani az idei
cserediák-programunkat. A német fél viszontfogadására október
12-én kerül sor, reméljük, élményekben gazdag hetet töltenek
majd nálunk, és megszeretik Etyeket.                     Zvara Zita

Eine Woche in Deutschland
Am Samstag kamen wir in Remshalden an. Die Familie war

sehr nett. Am Sonntag gingen wir in Tripsdrill, es war sehr gut;
mit Petra lachten wir viel. Am Abend hatte ich ein bisschen
Brechreiz, denn wir wirbelten viel. Am Montag ging ich in die
Schule. Ich hatte Angst. Die Stunden waren langweilig, weil ich
nicht alles verstand. Am Dienstag ging ich wieder in die Schule,
aber dann gingen wir in den Zoo.  Es war auch sehr gut. Am
Mittwoch, nach der Schule machten wir ein kleines Picknick am
Rems. Wir aßen und machten Fotos. Am Donnerstag wandern-

ten wir mit meiner Lehrerin und Lehrer. Wir waren in
Schwäbisch Hall und in einem Freilandsmuseum; das Museum
war sehr interessant. Am Freitag waren wir im Frühlingsfest,
am Abend machten wir eine Abreiseparty. Das war sehr gut.
Wir waren sehr müde. Diese Woche war sehr-sehr gut!

Anna Juhász 7.a

Wir sind am Samstag in Deutschland angekommen. Ich habe
mit der Familie Gesellschaftspiele gespielt. Am Sonntag war ich
in der Mercedes-Arena, dort haben wir das Stuttgart-Freiburg
Match angeschaut. Danach sind wir auf das Frühlingsfest
gegangen. Es war super!

Am Montag haben wir auch Mittagsschule gehabt; die Schule
war gut. Dienstag hatten wir nur drei Stunden; wir sind nach
Hause gegangen und ich las ein bisschen. Nachmittag besuchten
wir mit drei anderen Austauschschülern den Zoo in Stuttgart.
Es war toll, ich habe einen Kuschelwombat gekauft. Am
Mittwoch waren wir im Rathaus, danach haben wir zusammen
zu Mittag gegessen. Nachmittag machten wir ein Picknick am
Rems – ich wurde sehr nass. Danach sind wir zurück in die
Schule gegangen: wir haben eine Aufführung angeschaut:
„Spaghetti, Eis und heiße Liebe”; was die schüler aufführten.
Dieser Tag war das Beste. Donnerstag haben wir ein
Freilandsmuseum angeschaut, dann waren wir in Schwäbisch
Hall. Am Freitag Abend gab es eine Abreiseparty. 

Es war toll in Deutschland. Ich habe viel Wörter gelernt, und
viel Spaß gehabt. Die Speisen waren lecker. Ich mochte noch eine
Woche in Deutschland bleiben.               Nándor Réthelyi  7.a

Mesemondó verseny
2013. április 26-án rendezték a megyei mesemondó ver -

senyt Mányon. Az iskolánkat négy gyermek képviselte: Tóth
Diána, Pál Márton, Berényi Máté és Pálfi Réka. A gyermekek
sokat készültek erre a versenyre, ahol nagyon jól szerepeltek.
Köszönjük felkészítô tanáraik segítségét. Reméljük, a jövôben
is hasonlóan jól szerepelnek diákjaink ezeken a versenyeken.

Ovihírek
A 2013/2014-es nevelési évre óvodánkba 44 gyermeket

írattak be, a felvett gyermekek névsora 2013. június 1-el kerül
kihirdetésre.

Sajnos még mindig sok hátralék van felhalmozódva az
étkezési díjakból. Az iskola 629.970 Ft, az óvoda 304.130 Ft
kintlévôséget tart számon.

Rengeteget küzdünk a fejtetvességgel, ezért kérjük a
szülôket, hogy folyamatosan figyeljék gyermekeik fejét és
megelôzésként kezeljék le a gyerekek haját.

Újabb örömhír! Ebben a hónapban 60. 000 Ft felajánlást
kapott az óvoda az Astra Zeneca Kft. dolgozóitól. Az
összeget kipótoltuk, így sikerült megvásárolni a már régi
célként kitûzött játéktároló faházat az udvarra. Köszönjük! 

A faház felállítása folyamatban van. További anyagi segít-
séget elfogadunk festéshez, berendezés vásárlásához.

A szülôi közösség a gyermekek udvari életének színesebbé
tételéhez játékokat vásárol, a fejlesztésekben folyamatosan
részt vesznek, segédkeznek.

Várható nyári programjaink:
– június 13. 17 óra – Szülôi értekezlet az újonnan felvett

gyermekek szülei részére
– június 14. – Nevelés nélküli munkanap – nevelô testü -

leti értekezlet
– június 25. – Nevelés nélküli munkanap

Az óvoda július 22-tôl augusztus 16-ig zárva tart.
Kéthetente szerdánként 9–11óra között ügyeletet tartunk
(június 19., július 3., július 17., július 31., augusztus 14.,
augusztus 21.).                                             Apostagi Zita
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Verôfényes majális
Az idei Majálist jó hangulatban és verôfényes napsütésben

rendezte meg intézményük a Molnár Béla Sportpályán. Sokan
eljöttek, versenyeztek fociban, fôzésben, a gyerekek is nagyot
játszottak, hintáztak, ügyeskedtek. 

Akik segítségünkre voltak a program megvalósításában: Alte
Edecker Musikanten zenekar, Andrássy István, Anonym
Pincészet – Szövényi Áron, Ágoston Balázs, Balogh Lajos, Bába
Sándor, Bicskei Mezôgazdasági ZRt., Birkásné Vona Sarolta,
Bodnár Attila, Borút Egyesület, Csige Ildikó, Etyek Nagyközség
Önkormányzata, Etyeki Polgárôrség, Etyeki Sportegyesület,
Fedics család, Fetzerné Pozsonyi Ildikó, Horváth Ágota, Kiss
Dániel, Lindmayer Borbála és Antal, Kiss-Bakucz Orsolya,
Kurunczi István, Müller József, Néder Norbert, Orosz Gyula
Családi Pincészete, Petô Alíz, Somogyi Miklós, Szabó Erika, Takáts
Péter, Tiszekker Ferenc, Tokai Fruzsina, Tokai Szonja, Tokai
Réka, Varga Bence, Varga Krisztina és a Zarándok Pince.

Köszönjük nekik!

Gyermeknap a Búcsú téren 
Idén a Magyar-kút Könyvtár és Közmûvelôdési Intézmény

által szervezett programokon vehettek részt a gyerekek május
utolsó vasárnapján. Kipróbálhatták magukat a Májusi tréfa
ügyességi játékokban Bodnár Attila, Lindmayer Antal, Miksa
Zoltán, Miksa-Kovács Orsolya, Mráz Fanni, Rostás Sándorné és
Tokai Szonja segítségével, az ugrálóvárban való játékban az
önkormányzat jóvoltából, a népi körhintán Csige Ildikó és
Néder Norbert közremûködésével, papírvirág készítésében
Puska Mártonné segítségével, bôrtárgyak alkotásában Garaguly
Tibor vezetésével, szélforgó barkácsolásban Lindmayer
Borbálával és Kiss-Bakucz Orsolyával. A fáradhatatlan arcfestôk:
Gulyás Enikô, Franta Andrea és Magyar Andrea jóvoltából sok
cicát, lepkét, virágfûzért, pókembert és más kedves figurát
viselô lurkó szaladgált az óvoda körül, melyet Bôsz Zsuzsanna
felajánlása révén használhattunk. Minden bajunkban Kurunczi
Bilu néni sietett segítségünkre. A hangulatot fokozták a jó kis
gyerekslágerek, amiket Zvara Zita és Balogh László hoztak
magukkal. A Bicskei Rendôrkapitányság és Nagy Dávid segít-
ségével kipróbálhatták a rendôrautó fel szereléseit és meg-
tudták, hogyan dolgozik a kábítószer keresô kutya.

A gyermeknapról a napsütés távol maradt, de a jó hangulat és
a gyerekek lendülete elfeledtette a hideget. A nagy etyeki szélnek
köszönhetôen a szélforgók – akár a gyerekek – nem pihentek
meg egészen addig, míg el nem kezdôdött a Szépenszóló
Fütyöri címû mesejáték. Így ünnepeltük szemünk fényeit.

Ahogy nônek a gyerekek, cserélôdik a segítôk csapata, a
régiek mellett újak is bekapcsolódtak a lebonyolításba, nekik is
nagyon-nagyon köszönjük!

Baráti Andi – Tokainé Vajda Erzsébet

Segítô Kéz
Az elmúlt hónap ismét eseményekkel

bôvelkedett. A Borostyán Nyugdíjas
Klub jó hangulatban, élô zenével, fi -
nom ebéddel ünnepelte a majálist. 

Április 29-én köszöntöttük Székely
Ferencné Janka nénit 100. születés-
napján. Az idôsklub tagjai mûsorral, virá-
gokkal, kenyér formájú tortával ked-
veskedtek a szépkorú ünnepeltnek. 

A sportpályán megrendezett majálison az intézmény dol-
gozói közösen fôzték a zöldséges tokányt, mely nagyon
finomra sikerült. Ezt az üres bogrács, és az elsô helyezés, az
arany fakanál díj is bizonyítja. Köszönjük a majális rendezvény
szervezôinek a remek programokat!

Május 7-én a pilisvörösvári Napos Oldal Nyugdíjas Klubot
fogadtuk. Vendégeink megtekintették a község ne ve ze tes -
ségeit, majd jó hangulatban, nótázgatva telt a délután. Kopcsik
István úti beszámolójában Kambodzsába utazhattunk. Május
21-én a mézkészítés rejtelmeirôl hallhattunk elôadást Frisch
Mihályné Maris néni, és kolléganônk Némethné Pájer Anna
elôadásában. Május 28-án, a Nemzetközi Tejivás Napján a
Bicskei Mezôgazdasági Termelô és Szolgáltató Zrt. ödönma-
jori telepét látogatták meg klubtagjaink, megkóstolhatták a
finom tejet, a sajtokat, valamint a túródesszertet is. Köszönjük
szépen Andrássy István segítô közremûködését és a telep
bemutatását.

Szerdánként 14 órai kezdettel tartja összejöveteleit a kézi -
munka kör. Hetente két alkalommal, hétfôn és csütörtökön 9-
10 óráig idôsek átmozgató tornáját tartjuk.

Köszönjük az intézményünkben leadott ruha, játék, könyv,
használati tárgy adományaikat. A jövôben is szívesen fogadunk
minden olyan tárgyat, melyet kidobni nem szeretnének, de úgy
gondolják, hogy valakinek még hasznára lehet. Folyamatosan
mûködtetjük Ruhabörze akciónkat, melynek idôpontjai: június
12-13-e és 26-27-e (szerda-csütörtök), 9-15 óráig.

Ügyfélfogadási idôben folyamatosan igénybe vehetô az
internet használat.

Júliusra tábort hirdettünk alsós és felsôs korosztályoknak.
Sajnos az alsósok részére szervezett idôpontra már minden
hely betelt. A felsôs táborba (július 15-19.) még várjuk a
kalandokat kedvelô diákok jelentkezését. Az egyhetes tábor
díja 1.700,- Forint, melyet a jelentkezéskor kell befizetni.

Szeretnénk segíteni a továbbtanulás és a szakmaválasztás
elôtt álló fiataloknak, ezért keressük azokat a vállalkozó kedvû
szakembereket, akik vállalnák, hogy a szakma iránt érdeklôdô
fiatalok (2-3 fô diák) részére bemutatnák szakmájukat, vála -
szolnának kérdéseikre. A jelentkezéseket telefonon, illetve e-
mailben várjuk. 

Klubdélutánok júniusban:
4-én 14 órakor: Beszélgetés az etyeki keresztekrôl Szalai

Gyuláné Katival (Szabó Erika közremûködésével)
11-én 14 órakor: Kopcsik István úti beszámolója: Kanári

szigetek
18-án 14 órakor: A sajtkészítés rejtelmei – látogatás

Rágyanszky Zsuzsa sajtkészítô mûhelyébe
21-én (pénteken) 17 órakor: Napéjegyenlôség, az év

leghosszabb napja zenés, játékos, sütögetéssel egybekötött
összejövetel az udvarban (mindenkit szívesen látunk!)

27-én (csütörtökön): Séta az alcsúti arborétumban (nappali
ellátottjaink részére) 

Némethné Pájer Anna
www.segitokez.webetyek.hu
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Mûvészeti iskola

Országos Kerámiaverseny
Élménybeszámoló Fedics Laura tollából: „2012. április 19-

20-án Országos Kerámiaversenyre mentünk, tanárunkkal,
Lakatos Lilla nénivel. A döntôbe három versenyzôt választott be
a zsûri: Lernyei Andrást, Kovács Valériát, és engem, Fedics
Laurát. Úticélunk nem volt más, mint a vizek városa, Gyôr.

Ennek a versenynek a témája minden évben változik, négy éve
textil versenyen vettem részt, most a kerámia következett. A
helyszín ugyanaz az iskola volt, mint négy éve. Nagyon sok jelent -
kezô volt, kb. 120-an lehettünk. Életkor szerint csoportosítottak
minket, így András az 1., Vali a 2., míg én a 4. korcsoportban
kaptam helyet. Korcsoport szerint különbözô feladatokat kellett
megoldanunk. Mivel sokan voltunk, a zsûrinek nagy fejfájást
okozhatott a gyôztesek kiválasztása. Hat helyezést osztottak ki
korcsoportokként. Sajnos mi nem nyertünk, de új élményekkel és
tapasztalatokkal tértünk haza.”

Ezúton is gratulálunk növendékeinknek és Lakatos Lilla
tanárnônek az országos döntôbe jutáshoz! Köszönjük a kísérô
szülôk, Lernyei Zsolt, Máté Barbara és Kovács Tibor segítségét.

II. Regionális Kürt- és Mélyrézfúvós Verseny
Kürtös növendékeink is versenyen jártak, Veszprémben.

Bényei Luca és Szücs Bence képviselte iskolánkat. Luca EZÜST,
Bence BRONZ minôsítéssel tért haza. Nekik, tanáruknak
Bényei Tibornak és Juan Pablo Bautista Cano korrepetítorunk-
nak is szívbôl gratulálunk az eredményhez!

Pesovár Ferenc VII. Országos Csoportos 
Népdal ének lési Verseny
Május 17-én zajlott Székesfehérváron a Pesovár Ferenc

VII. Országos Csoportos Népdaléneklési Verseny. A rangos
eseményt a Hiemer-ház báltermében rendezték meg. A
közönség soraiban szülôk, nagyszülôk, testvérek, barátok
foglaltak helyet, no meg a felkészítô-tanárok és a zsûri.

A közös daltanulás után a „Szent István városa gyerekszem-
mel” címû – gyerekek által készített metszetek kiállításának
megnyitójával folytatódott. A versenyprogramban capella és
hangszerkíséretes népzenei produkciók hangzottak el. 

Iskolánkból a Csilipán énekegyüttes és Kenderzsupp citera -
együttes közös produkciója: ARANY minôsítést, a Kisrigó
énekegyüttes: KIEMELT ARANY minôsítést kapott.

Köszönöm valamennyi énekes és citerás leányzó kitartó
munkáját, Koczka Andrea tanárnô citerás felkészítését,
valamint a szülôknek is a próbák és az utazás idején nyújtott
segítségét. Gratulálok az eredményekhez, büszkén mond-
hatom, hogy megérte a fáradságot.

Fejér megyei Zongoraverseny
Az idei tanévben a dégi rendezvény utódjaként Móron

került lebonyolításra a Fejér Megyei Zongoraverseny. Május
10-én három zongorista növendékünk két-két mûvet adott
elô, egy klasszikus zeneszerzô alkotását és egy szabadon válasz-
tott darabot. Furcsa Anna Panna BRONZ, Benedek Borbála és
Horváth Barnabás EZÜST minôsítést kapott. Gratulálunk
nekik és felkészítô-tanáruknak, Juan Pablo Bautista Canonak.
Köszönjük Barnabás anyukájának, Horváth Ildikónak a
gyerekek szállításában nyújtott autós segítséget.

„Zenében talált világ…”
Az Apáczai Kiadó budapesti székházában április 20-án

mutatták be a közönség számára a neves zenepedagógus,
Kokas Klára életmûvét felölelô tematikus filmgyûjteményt
Zenében talált világ címmel, valamint kísérôkönyvét, a
Megfésültem a felhôket. A 120 jelenetet bemutató négy DVD
többéves csapatmunka eredménye, amelyet még Klári néni
kezdett el. A Kokas Klára Szakmai Kollégium tagjaként jelen
voltam az eseményen, ahol részleteket láttunk a több 10
órányi filmanyagból, melyek az 1960-as évek közepe és
2009. között készültek. Beszélgetés zajlott az alkotó-
szerkesztôkkel, valamint megszólaltak a filmjelenetek egyko-
ri szereplôi is.

Magyar Mûvészetoktatás Napja
A Magyar Zeneiskolák és Mûvészeti Iskolák Szövetsége

2001-ben elhatározta, hogy minden év április havának utolsó
hétvégéjét a Magyar Mûvészetoktatás Napjának nyilvánítja. „A
kezdeményezés célja felhívni az ország lakosságának és a
szülôknek a figyelmét a mûvészeti nevelés fontosságára, a
mûvészeti nevelés semmi mással nem helyettesíthetô hatásrend -
szerére, a gyermekek, a tanulók személyiségének fejlôdésében,
érzelmi életük gazdagításában betöltött szerepére, valamint a
mûvészetoktatási intézményeknek a helyi kultúrában és a hagyo -
mányôrzésben betöltött szerepére.” Mûvészeti iskolánk az április
23-i koncerttel kapcsolódott az országos rendezvényekhez,
melyen a zenei tanszakok növendékei szóló, kamara, citera- és
zongorakíséretes mûsorszámokkal – a technika segítségével
egy zenekari kíséretes mûsorszámmal is – örvendeztették meg
a közönséget. A koncert elején Bereczky Zoltán lelkész mon-
dott méltató beszédet.

32. Bicskei Napok 
Harminckét esztendeje szerveztek elôször Bicskei Napokat,

s azóta töretlenül tartják a hagyományt, egyetlen évben sem
maradhatott ki az esemény. A tradíciók szerint a helyi alkotók,
amatôr mûvészek megmutatkozási lehetôsége ez a ren-
dezvénysorozat. Idén is a bicskei és a környékbeli falvak éneke-
sei, táncosai, zenészei léptek fel - kicsik és nagyok, köztük
mûvészeti iskolánk népzene tanszakosai is.

Az idei „csemege” a többi között egy képeslap-kiállítás –
köztük természetesen etyeki lapok is – volt, amely az idén
ismét járási székhellyé vált kisváros és környékének településeit
ábrázolja, száz évnél régebbi állapotukban.

(Forrás: Zsohár Melinda - feol.hu)

Köszönetnyilvánítás
Ezúton mondunk köszönetet a mûvészeti iskola szülôi

munkaközösségének, hogy intézményünk három szá mí -
tógépének korszerûsítésében segítségünkre voltak. Ennek pél-
daértékû megszervezéséért külön köszönet Lernyei Zsolt
SZMK elnöknek.

Csige Ildikó, intézményegység-vezetô
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Tanulmányút Bordoeaux-ban

Január közepén hívott fel Schmidt Berni, hogy rokoni láto-
gatásra utaznak Bordeauxba, ha van kedvem, csatlakozhatok
hozzájuk és egy hetet eltölthetek a Conservatoire de Bordeaux
Jacques Thibaud falai közt. Elsô meglepetésemben gyorsan
utánanéztem, mit is kell tudni a városról.

„Bordeaux az Atlanti-óceán partjaitól nem messze,
Franciaország délnyugati részén, Gironde megyében fekszik. A
várost a Garonne folyó szeli ketté. Nevét szerte a világon elsôsor-
ban a bordói borokról ismerik, a város a róla elnevezett
Bordeaux-i borvidék központja.” Ez volt az egyik apropó,
amiért igent mondtam, hisz Etyekre emlékeztetett. „Fontos
egyetemi város, összesen négy egyeteme és egyéb oktatási
intézménye van, köztük a konzervatórium.” (forrás:
Wikipédia) Ez volt a másik ok, amiért kapva kaptam a lehetôsé-
gen, hisz egy mûvészeti iskola életébe pillanthatok be.

A városban mintegy 20 kisebb-nagyobb templomot, kated -
rálist számoltam össze az egy hét alatt, melyek szinte minde-
gyike gótika korabeli alkotás. Az ablakomból is egy ilyenre, a
Sainte Croix – Szent Kereszt – templomra nyílt kilátás. A
szomszédban volt maga a zeneiskola, ahol jól megszervezett
heti programmal vártak bennünket.

Az igazgató úr, Jean-Luc Portelli, Berniék rokona, innen
adódott a lehetôség. Részletes tájékoztatást kaptam az öt éve
beveztetett zeneoktatási rendszerük felépítésérôl, mely –
mondhatni – még kísérleti stádiumban van, egyébként sok
mindenben hasonlít a magyar zeneoktatás szakaszolásához.
Feltûnô különbség, hogy a hangsúly a csoportos oktatáson
van. A zenei elôkészítô csoportok (6-8 évesek) óráin 10-15
gyermekkel foglalkoztak a tanárok. Kevéske elmélet, sok
gyakorlati feladat, zeneterápiás mozzanatok, játék dallam- és
ritmushangszerekkel Carl Orff módszerével, hangképzés,
közös éneklés. Mindez több mint 120 percben. Szokatlan és

meglepô volt, hogy a gyerekek a foglalkozások között nem
igényelték a szünetet, ennek ellenére igen fegyelmezettek
voltak. Csoportos zenekari órákon (8-10 évesek) két tanár
foglalkozott a hangszeresekkel. Egyikôjük a dirigens, a másik
tanár pedig asszisztál, folyamatosan korrigálja a játéktech-
nikát, a gyerekek között jön-megy, segít nekik. A nagyobb
gyerekek (10-14 évesek) régizene-óráján hasonló megosztás-
ban szintén két tanár dolgozott a próbán. Részt vettünk két
fantasztikus kóruspróbán, ahol leánykórusokkal dolgozott a
karnagynô, valamint Van Pée Nathalie unokatestvérének
hegedûóráján is, ahol három növendékkel foglalkozott egy
tanár úr. Ezen a foglalkozáson Natalie minden nehézség
nélkül be tudott kapcsolódni a feladatokba saját hangszerével,
a furulyával.

Nagy örömömre ajándékba kaptunk néhányat a zeneiskolai
csoportok CD-ibôl, illetve egy helyi segédanyagot, mely az
alapfokon tanulók tananyagához kapcsolódó kottagyûjtemény.

A Bordeaux-i Nemzeti Színházban egy premiert is megte -
kintettünk, ami a konzervatórium táncmûvészeti és szín-
mûvészeti tagozatosainak (16-20 évesek) bemutatója volt
Création Danse jazz címmel.

Szabadidômben minden nap kifulladásig jártam a várost,
Aquitania Múzeum, Néprajzi Múzeum, Szépmûvészeti
Múzeum, könyvesboltok, ahol természetesen beszereztem 1-2
francia népzenei CD-t. Felejthetetlen találkozásunk volt egy
’56-os idôs hölggyel, Róna Annával, aki Bordeaux
külvárosában lakik, Nathalie nagymamáját tanítja magyarul,
nyolcvan éves elmúlt és autóval jött elénk a villamosmegállóba.
No comment.

Köszönetemet és hálámat fejezem ki Schmidt Bernadettnek
és férjének, Jean-Charles Van Péenek, akik mindent meg -
szerveztek az utammal kapcsolatban, Lernyei Zsoltnak, aki elül-
tette Berni fülébe a bogarat a lehetôségrôl, Jean anyukájának,
Mamitounak, aki finom francia specialitásokkal fogadott és
sok-sok praktikus segítséget nyújtott az egy hét alatt. Nem
utolsó sorban köszönöm Baráti Andinak és Bodnár Attilának
a jó szomszédi segítségét, míg távol voltam.

Csige Ildikó
egy igen szerencsés zenetanár

2013. június 10-11-12-én, 8-18 óra között: beiratkozás a
2013/2014. tanévre

2013. június 17-20., naponta 8-16 óra között: Mûvészeti
tábor a folklorizmus és jazz jegyében. Az alkotótáborba
szülôi nyilatkozattal lehet jelentkezni a Mûvészeti Iskola
titkárságán és a nmietyek@freemail.hu e-mail címen. 

A jelentkezés, valamint a részvételi díj befizetésének
határideje: június 12.

ÉVZÁRÓ
GÁLAMÛSOR

2013. június 8-án (szombaton) 16 órakor 
az iskola udvarán, 

valamennyi tanszak közremûködésével
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Van tûz, babám!
A Fülemüle Mûvészetoktatási és Közmûvelôdési Alapítvány

idén is megrendezte jótékonysági adománygyûjtô bálját az
óvoda éttermében. Mivel a bál idôpontja Flórián, a tûzoltók
védôszentjének napjára esett, ezért az este is ennek a jegyében
telt. Együtt oltottuk szomjunkat.

A lelkes szervezôcsapat, az Alapítvány kuratóriumának
jelenlegi és régi tagjai hetekkel elôbb kezdték a munkát.
Mindenki végezte az elvállalt feladatát. Kiragasztottuk a plaká-
tokat is, amiket Szabó Erikának köszönhetünk.

A plakátokon arra bíztattuk az érdeklôdôket, hogy visel-
jenek valamilyen piros ruhadarabot is, ezt – nagy örömünkre –
minden vendég meg is tette. Volt, akinek csak a nyaklánca vagy
a nyakkendôje volt piros, volt, aki teljesen pirosba öltözött.

Vacsora elôtt jelentettük be, hogy az Alapítvány életében új
korszak kezdôdik: a héttagú kuratóriumunk öt régi tagja
leköszönt, öt új tagjával pedig újra csatasorba rendezôdik.
Leköszönô tagjaink: Mózerné Bús Borbála – elnök, Juhászné
Nagyidai Éva, Udud Melinda, Baráti Andi, Bedôházi
Melinda. Ôket búcsúztatta az alapító Kosztik József. A maradó
két tag: Petô Alíz, Fedicsné Varga Mónika, és az öt új tag:
Bauerné Vashegyi Piroska – elnök, Horváth Ágota, Debreceniné
Dobos Rita, Rádicsné Vida Fruzsina, Szûcs László. A stafé-
taváltás megható csendjét Gödri Bulcsú törte meg egy rövid
elôadással arról, miért is fontos a mûvészetoktatás a gyermekek
életében.

Vacsora után kezdôdött a mulatság. A talpalávalót Balogh
Laci biztosította, ehhez az felszerelést Zvara Zitától kaptuk. A
hajnalig tartó táncot két program szakította meg: sötétedés után
a Tûzvarázs Produkció tûzzsonglôr bemutatóját csodálhattuk
meg az óvoda elôtti téren, a két fiatal bravúrosan pörgette, for-
gatta, dobálta a lángoló eszközöket. A másik a tombolahúzás
volt, amire sikerült nagyon sok értékes ajándékot gyûjtenünk.
Ezúton szeretnénk köszönetet mondani adományozóinknak,
támogatóinknak – Andrássy István, Orosz Gyula, Bauer Róbert,
Bauer Mihály, Bauer Eszter és Zoli, Kattra Pince, Tátrai Pince,
Szabó István, Tornyai Sára, Doktor Anita, Rókusfalvy Pál, Zsuzsi
virágbolt, Gombai Pincészet, Anonym Pince, Fetzer Pincészet,
Ágoston Barbara, Kovácsné Tanka Aranka, Hernyák Birtok,
Kamilla virágbolt, Zarándok Pince, Gingalló, Mráz Juli,
Tokainé Vajda Erzsébet, Dressel Erika, Somogyi Judit, Kovács
Norbert, dr. Tóth Péterné (Teca), Kiss Melinda, Szerelvénybolt,
Lakásfelszerelési üzlet – és Vendégeinknek, amiért önzetlen segít-
ségükkel jelentôs összeggel támogatták a Mûvészeti Iskolás
gyerekeket. Az este bevételét többek közt fuvolák javíttatására
és a népi énekeseink országos népdaléneklési verseny döntôjén
való részvétel nevezési díjára fordítjuk.

Kedves Olvasók! Arra szeretném buzdítani Önöket,
figyeljék a plakátokat és látogassanak el a Mûvészeti Iskola tan-
szaki koncertjeire és a június 8-án tartandó évzáró gálamûsor-
ra. Gyôzôdjenek meg róla, milyen tehetséges gyermekeket
nevelünk! Érdemes Rájuk áldozni! Várjuk Önöket ren-
dezvényeinken!                          Az alapítvány kuratóriuma

20 éves a Rosmarin kórus
Az Etyeki Németek Egyesülete 1993-ban alakult Rosmarin

kórusa idén ünnepli 20 éves évfordulóját.
Ez alkalomból május 25-én a Korda Filmpark étter-

mében jubileumi kórustalálkozót rendeztünk. Öt vendég
kórust hívtunk meg, hogy ünnepeljék velünk ezt a kerek
évfordulót: a herceghalomi Labdarózsa Kórus, a budakeszi
Hagyományôrzô Asszonykórus, a szigetcsépi Tschip
Hagyományôrzô Énekkar, a biatorbágyi Glockenklang
Kórus és a zsámbéki Német Nemzetiségi Dalkör vett részt a
rendezvényen. Színesítette a programot a Magyar-kút ÁMK
Jávor Zoltán Nemzetiségi Alapfokú Mûvészetoktatási
Intézmény néptánc tanszakos növendékeinek sváb tánca, és
a Kisrigó Énekegyüttes német nyelven elôadott két Mária
éneke. A mûsorban szereplô biatorbágyi Füzes
Táncegyüttes fergeteges táncával nagyon jó hangulatot
teremtett.

A rendezvényt keretbe foglalta az Alte Edecker Musikanten
zenekar, az ünnepség hangulatához illô fúvószenével.

A vendég együttesek születésnapi köszöntôikben mind -
annyian sok sikert, erôt és egészséget kívántak a folytatáshoz,

és azt, hogy a Rosmarin Kórus az elmúlt húsz év eredményei
után még hosszú évekig ápolja dalaival a német nemzetiségi
hagyományokat.

Köszönjük a résztvevôknek és a megjelent vendégeknek,
hogy osztoztak velünk az ünneplés örömében, a Korda
Filmparknak, hogy ehhez helyet biztosított számunkra. 

Továbbá köszönetet mondunk Lakatos Lillának és
tanítványainak, Szabó Erikának, Kreisz Andrásnak, a buda-
jenôi gazdaboltnak, valamint az egyesület minden tagjának,
akik munkájukkal hozzájárultak a nap sikeréhez.

Palotai Zsuzsanna ENE elnök

Kirándulás Dobogókôre
Az etyeki Nyugdíjas klub ebben a hónapban kirándulást

szervezett Dobogókôre. Az idôjárás – Szervác napjához
méltóan – elkeserített bennünket, de elszántan vágtunk neki a
szeles napnak. Megérkezésünk után, hogy egy kicsit átmeleged-
jünk, az egyik fogadóban finom forró kávét és egy kis lélek-
melegítôt vettünk magunkhoz, majd a 700 méteres magasság-
ban a szél hatalmával dacolva nekivágtunk a túrának.
Idegenvezetônk   korunknak megfelelô sétát szervezett, de a
kezdeti lejtôs útnak egyszer vége szakadt és akkor jött az embert
próbáló hegymenet a kövekkel   borított erdei ösvényeken.
Társaink között minden elismerésünk Schlotterné Ilonkának,
Vakulya Feri bácsinak és Bere Józsinak, akik korukat meghazud-
tolóan végigjárták ezt a túrát. A Platán étteremben finom ebéd-
del vártak, egy kicsit ki is pihentük magunkat, majd a társaság
néhány tagja egy újabb kis útra vállalkozott. Elszántságunk
jutalma volt a 2. kilátónál elénk táruló fenséges látvány, mely
minden fáradságunkat elfelejttette velünk. Remélem, mind -
annyian Dobogókô híres energiájával feltöltve tértünk haza és
sokáig tudunk élményeinkbôl táplálkozni.

Kirándulásainkra várjuk nem csak klubtagjainkat, hanem
mindenkit, aki szívesen tartana velünk!

Schrenckh Andrea klubvezetô
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Bármi elôfordulhat!
Tisztelt Polgármester Úr!
Történt, hogy a volt Etyeki Faluszépítô Kör tagjai az Etyeki

Forrás 2013. márciusi számában elkeseredésüknek adtak hangot
a Magyar-kút környezetének átalakítása miatt.  Úgy tûnik ugyan -
is, hogy nem átalakítás, hanem a civil szervezôdés által telepített
és hosszú ideig gondozott növényzet elpusztítása történik,
melyet önfeláldozó tevékenységük negligálásaként élnek meg. 

Mint írták, senkit nem akartak kellemetlen helyzetbe hozni,
mindössze aggódásukat és tiltakozásukat szerették volna kife-
jezni a hatalom önfejûsége ellen. 

Te, Polgármester Úr úgy érezted, hogy az önkormányzat
megszólíttatott, s a kellemetlen helyzetet kezelni szükséges.
Áprilisban levélben biztosítottad együttérzésedrôl az érintet-
teket, egyben büszkén jelentetted, hogy az általad vezetett
önkormányzatnál ilyen nem történhet meg.

Megszólalásommal az egyébként szimpatikus felhívásod-
hoz csatlakozom, bár igaz sem vállalkozó, sem civil szervezet
tagja nem vagyok, csupán a korábbi testület vezetôje voltam,
melyet jelen ügyben fô és egyetlen felelôseként jelöltél meg. 

Öntsünk tiszta vizet a pohárba: a Faluszépítô Kör által
telepített növények „elpusztításában” az elôzô testület nem
vállalt szerepet, a jelen állapotért felelôsség nem terheli. A
2009-ben benyújtott pályázati dokumentum a faluszépítôk
növényeinek kiirtásáról nem rendelkezett.

A honlapon is közzétett, 2011. július 6-i testületi ülés
jegyzôkönyvének tanúsága szerint (a júliusi elôterjesztések

nem lelhetôek fel) 8. napirend alatt Ti tárgyaltátok a témát.
Mint mondtad: „Az elsô feladat a terv elkészítése….”, majd a
vezetésed alatt álló testület 244/2011. (VII.06.) számú
határozatával megbízást adott a kertépítészeti terv
elkészítésére. A kapcsolódó, honlapon is megtalálható
növénykiültetési terv tartalmát – azaz milyen növények
telepítésére, áttelepítésére stb. kerüljön sor – Ti határoztátok
meg, így a végrehajtás mikéntje is kizárólag a Ti felelôsségetek.
Az általatok megrendelt, 2011. augusztusában készült
tereprendezési tervben a kérdéses növények átültetése szere-
pel, azonban – mint szembesültünk vele – ez a megvalósításig
már nem jutott el. 

A növények átültetésének elmaradása, következésképp
pusztulásuk csak és kizárólag a jelenlegi testület, illetve a Te
személyes felelôsséged lehet, mely felelôsséget most más
nyakába próbálod varrni!?

Mielôtt az a vád ér, hogy megszólalásomban sértettség,
harag motivál, hadd tájékoztassam az Olvasókat, hogy a tények
feltárásának e módját Te jelölted ki számomra, mivel elôzetes
megkeresésem ellenére igaztalan állításodat nyilvánosan nem
kívántad önként visszavonni, elmulasztva a lehetôséget, hogy a
történtekrôl valós tájékoztatást adj, világos magyarázattal szol-
gálj választóidnak.     

Egy önkormányzat nem teheti meg, hogy esetleges hibáiért
nem vállal felelôsséget, sôt, azt tisztességtelenül másra hárítja. 

Erre a válasz csak az legyen: NEM, ez többet nem fordul-
hat elô.  

Barátsággal: Szûcs Lajos

Dolgozik a testület…

Kedves Etyekiek! A képviselô-testület április 24-én tartotta
rendes ülését, melyen „egyszerû” állampolgárként én is részt
vettem. Figyelemmel kísérem a falu sorsát, sajnálom, hogy a
lakosok közül senkit nem érdekelt az itt folyó munka.

Viszont a testület minden tagja – kiegészülve az óvoda,
családsegítô és a könyvtár vezetôjével – jelen volt. Hiányoltam
az iskola vezetôjét, mert a napirendek egyike (felkészülés a
pedagógusnapra) rájuk is vonatkozott.

Több fontos téma is tárgyalásra került az ülésen. Elsôként
a polgármester tájékoztatója a falu és a költségvetés
helyzetérôl. Elmondta, hogy vannak gondok, de a megfelelô
gazdálkodás révén 58 millió Forint lekötött tartalékkal ren-
delkezik az önkormányzat. Szó volt a polgári- és katasztró-
favédelem feladatairól, a szemétszállításról, a testvérvárosi
kapcsolatról, a gyermeknap költségvetésérôl stb.

Dr. Balázs Sándor, a Bicskei Rendôrkapitányság vezetôje
adott tájékoztatást a közrendrôl és közbiztonságról. A beszá-
moló elhangzása után a jelenlévôkben több kérdés is fel-
vetôdött, úgymint az áthaladó gyors jármûforgalom, egyes
személyek részérôl a táblák figyelmen kívül hagyása, a kamera -
rendszer, amelynek felszerelése jó ötletnek bizonyult, a bûnü-
gyi felderítettség, a rendôrség anyagi és technikai ellátottsága,
rendôreink anyagi megbecsülése stb. A kapitány úr válaszában
elmondta, hogy a felderítettség az elôzô évhez képest elmaradt
a várakozásról, a fiatal rendôrök egy idô után szülôfalujukba
távoznak és így hiány keletkezik, de a Budaörsi
Rendôrkapitányság segítséget ígért. A gépjármûpark nem a
legjobb, több személygépkocsi javításra szorul és egy kezdô
rendôr fizetése 90 ezer Forint. A polgármester úr felvetésétôl,
miszerint megoldható lehetne a régi posta elhagyott
épületében rendôrôrs kialakítása – nem zárkózott el, ígérete
szerint késôbb megvizsgálják ennek lehetôségét.

Tapasztalatom alapján úgy ítélem meg, hogy falunk
lakosságának többsége jól döntött a 2010-es választások során,
mert olyan személyek kerültek a falu vezetésébe, akik szívvel-
lélekkel végzik munkájukat. Az ülés kiegyensúlyozott, meg-
fontolt légkörben folyt, ez nyilván azért történhetett, mert a
bizottságok megfelelôen elôkészítik azokat a feladatokat, ame-
lyek a testület elé kerülnek. A törvényességet felügyelô jegyzô
asszony a jó munka záloga.

Még egy gondolat: falunkban megtartották a szokásos
tavaszi személygyûjtést. Öröm volt látni, hogy a nagycsalá-
dosok közül többen – gyermekeikkel együtt – rész vettek.
További munkájukhoz jó egészséget kívánok.

Horváth István

Köszönetemet fejezem ki mindazoknak, akik megtisztel-
tek bennünket, és eljöttek, hogy együtt ünnepelhessük Édes -
anyám, Janka néni 100. születésnapját.

Székely Ferenc



PROGRAMAJÁNLÓ – HIRDETÉS2013. május

14  Etyeki Forrás

TÛZ IFA K I SKERESKEDÉS
Etyek, Honvéd utca 60. szám alatt. 

Állandóan kapható minôségi tûzifa, kívánságra kuglizva, 

hasogatva. Szénrendelést felveszek. Kiszállítás 1 napon belül. 

Minôség - mennyiség garantált, hívjon bizalommal!

Tel.: 06-70-411-8069; 06-22-223-615 - E-mail: schmidt.etyek@citromail.hu

MINDEN, AMI NYOMDA!
Nyomtatványok szerkesztése, nyomdai elôkészítése és sokszorosítása

igényes kivitelben. Reklámtábla készítés, fotózás, rendezvény -
szervezés. Hûtômágnes, kulcstartó egyedi igények szerint.

Szabó Erika – Telefon: 06-30-9421-969

Tanulj meg a nyáron SPANYOLUL!
Szeretnél egy nyelvvizsgát spanyol nyelvbôl?
Szeretnéd megismerni a nyelvet, a spanyol 

és a latin-amerikai kultúrát? Várom jelentkezésed!
E-mail: kissdani.etyek@hotmail.com

15 nm-es üzlethelyiség 
kiadó a Kossuth Lajos u. 17. sz. alatti üzletsoron

Érdeklôdni: 06-20-9708-303; 06-20-478-2131

Lakásfelszerelés üzlet 
a Kossuth Lajos u. 17. szám alatti üzletsoron.

Minden, 
ami egy háztartásban szükséges…

Szeretettel várjuk kedves vevôinket 
hétfôtôl péntekig: 8-17-ig, szombaton 8-12-ig.

Bekkerné Jutka és Orsi

Állateledel szaküzlet 
Eledel: tápok, konzervek,
étrend kiegészítôk, vita-
minok, jutalom falatok
stb. Felszerelés: állatgyó-
gyászati készítmények,

pórázok, nyakörvek, játékok és egyéb
kiegé szí tôk kutyáknak és cicáknak egyaránt!

Nyitva tartás: H-P: 8-12 és 13-18 óráig, Szo: 8-12-ig
2051 Etyek, Kossuth L. u. 17. (üzletsor)

Telefonszám: 06-20/496-80-63
E-mail:  allateledeletyek@gmail.com

Web: www.allatorvosetyek.hu

Június 8.: Etyeki Miniváltó a Körpincében
Folytatódik a Pinceváltó sorozat, ezúttal a Miniváltó ren-

dezvénnyel! Június 8-án a Körpincében öt pincében öt feladat
vár a nevezô csapatokra. Végcél: a Pinceváltó kupa meg -
szerzése! Emellett a hangulat sem lesz utolsó…, ugyanis a
pincészetek kiváló borokkal, kézmûves termékekkel, a Galileo
zenekar koncerttel várja az érdeklôdôket. Este Váltó-partyval
készülünk!

Program:
14-16 óráig: Regisztráció
16-18 óráig: I. Miniváltó
17- órától: Vacsora (lecsó)
18.30-tól: Eredményhirdetés, tombolahúzás
19-20 óráig: Galileo koncert
2030-tól: POP-buli!
Elôzetes regisztráció esetén 10% kedvezménnyel nevezhetsz

csapatoddal: info@pincevalto.hu
Találkozzunk Etyeken a Miniváltón is!

Kedves Irodalomkedvelôk!
Hagyományainkat megtartva idén is megrendezzük 

„Nyitott könyv” 
elnevezésû felolvasóestünket,

melyen Önöknek is alkalma nyílik, hogy megosszák 
a jelenlévôkkel kedvenc versüket vagy prózarészletüket.

Akinek lehetôsége és kedve van zenével fûszerezni az estet,
ne hagyja otthon sípját-dobját, gitárját!

Összejövetelünket szalonnasütéssel kötjük egybe; a
„batyus” jellegre tekintettel szalonnát, kenyeret, bort szívesen
fogadunk. Rendezvényünket 2013. június 7-én, pénteken,
18 órakor tartjuk a Segítô Kéz Szociális Intézményben
(Magyar u. 1.).

Minden érdeklôdôt szeretettel várunk!
Etyeki Versmondók Köre

Etyeki Búcsú: 2013. július 6-7.
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Hirdetési árak: 
1/1 oldal: 24.000 Ft 
1/2 oldal: 12.000 Ft
1/4 oldal: 6.000 Ft
1/8 oldal: 3.000 Ft 
1/16 oldal: 1.500 Ft

apróhirdetés: 
szavanként 100 Ft.

Anyakönyvi rovatunk
díjmentes!

AA PP RR ÓÓ HH II RR DD EE TT ÉÉ SS
Napraforgó- és vegyes virágméz kapható. Tel.: 06-30-661-5280

Etyek, Óvoda utcai 662 nm-es építési telek eladó, 
közmû az utcán. Érdeklôdni: 06-70-582-8519

Ház körüli munkát vállalok. Orbán Péter, tel.: 06-70-650-2828

Közmûvesített (áram, víz, csatorna) présház muzeális
bálványpréssel, pincével, szôlôvel eladó az Öreghegyi úton.

Érdeklôdni: 06-20-9822-483

Két szoba összkomfortos lakrész kiadó.
Telefon: 06-30-429-7125 

Parlagfû gépi kaszálása. Telefon: 06-70-206-9436

20 nm-es üzlet kiadó 
a Kossuth Lajos u. 17. szám alatti üzletsoron.

Kender utcában parasztház eladó.
Érdeklôdni: 06-30-3622-661

BUDA TAKARÉK NYITVATARTÁSA
Banki munkanap Fiók nyitás Fiók zárás Pénztár zárás

Hétfô 8.00 18.00 17.45
Kedd-csütörtök 7.30 16.00 15.45

Péntek 7.30 14.00 13.45
Ebédidô: hétfôtôl csütörtökig 12.00 – 12.30-ig.

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Rack Antalné
temetésére eljöttek, sírjára virágot, koszorút 

hoztak és együttérzésüket fejezték ki.
Gyászoló család

Történelem, földrajz, filozófia 
egyetemi-fôiskolai felvételi elôkészítô, korrepetálás

Telefon: 06-30-6348-931

NYITVA TARTÁS:
hétfôtôl–péntekig: 6-21-ig

szombat: 6-20-ig; vasárnap: 7-18-ig
Telefon: 06-22/597-058

06-22/597-059

Heti  akc iós  a jánlatunkat  megta lá l ja
a  www.webetyek.hu honlapon!

Szôlôhalom lakóparkban 60 nm-es sorházi kis lakás
(40nm+20nm tetôtér) kis kerttel 
nagyon jó áron, sürgôsen eladó. 

Érdeklôdni lehet: Schmidt-Vanpée Bernadettnél
a 06-30-445-2321-es telefonszámon.

Vokál Akkord Band
Rendezvények (esküvôk, bálok, születésnapok, 
céges bulik etc.) zenei szolgáltatása

+36 70 321 9291 (Balázs)≤≤≤, +36 30 520 6819 (Adrienn)
www.vokalakkordband.hu – info@vokalakkordband.hu

Etyeki házakat, telkeket

KERESÜNK-KÍNÁLUNK

Etyeki ingatlana eladását 
bízza etyeki szakemberre!

ImmoTéka Ingatlaniroda
15 éves közvetítôi gyakorlat!

Telefon: 06-30-202-1892, 06-30-921-9029
www.immoteka.hu

www.etyek-ingatlan.hu



KKOONNTTÉÉNNEERR  RREENNDDEELLÉÉSS
TELJESKÖRÛ GÉPI FÖLDMUNKA

Kelemen Péter 06-20-919-0194

Tavaszi alkatrész akció!
Minôségi alkatrészek a pénztárcájához mérten!

Kérjen telefonos árajánlatot!
Etyek Udvar – Kossuth L. u. 2.

Mobil: 06-20-914-7431

ETYEKI AUTÓSBOLTETYEKI AUTÓSBOLT

Hôsök tere 1. – Rendelés: 06-70/280-0625
Nyitva: H–P: 8-17-ig, szombat: 8-13-ig

ZZ SS UU ZZ SS KK AA VV II RR ÁÁ GG ZÓ LL OO TT TT ÓÓ ZZ ÓÓ JA

RENDELJEN VIRÁGCSOKROT
BALLAGÁSRA

„Kamilla” Virágbolt
Élô- és cserepes virágok, kiegészítôk nagy választékban.

Ballagási csokrok, ajándékok!
06-30-435-9464 Tiszekkerné Bozsányi Kamilla


